



Magyar Parazitológusok Társasága
Hungarian Society of Parasitologists
Gesellschaft der Ungarischen Parasitologen
1078 Budapest, István u. 2.
www.parazitak.hu; mpt.parazitak@gmail.com

Jegyzőkönyv a Magyar Parazitológusok Társaságának 2024. április 25-én megtartott közgyűléséről

Helyszín: Állatorvostudományi Egyetem Zlamál Vilmos előadóterem
(1078 Budapest, István utca 2. A-épület)

Időpont: 2024. április 25. 14 órai kezdettel

Jelen vannak: az MPT 22 tagja (a jelenléti ív mellékelve) és a társaság képviselőjében eljáró Dr. Németh Zoltán László Ügyvédi Iroda két tagja Dr. Németh Zoltán László és Dr. Dunkel Kitti Zsuzsanna ügyvédek.

Napirendi pontok:

- 1) **A módosított alapszabály elfogadása,**
- 2) **A módosított választási szabályzat elfogadása,**
- 3) **Az elnökség (elnök, titkár, elnökségi tagok), valamint a számvizsgáló bizottság tagjainak a megválasztása.**

Megnyitó

Farkas Róbert korábbi elnök köszöntötte a megjelent tagokat és megnyitotta a közgyűlést. Közölte, hogy a megjelent tagok száma (22 fő) kevesebb, mint a taglétszám (72 fő) 51 %-a, ezért a közgyűlést berekeszti és változatlan napirendi ponttal 15 perc szünetet követően újra megnyitja.

A közgyűlés újra megnyitását követően **Farkas Róbert** szavazásra bocsájtotta, hogy a közgyűlést személyesen vezesse le. Egy tag kivételével a többi megszavazta, hogy **Farkas Róbert** vezesse le a közgyűlést. A levezető elnök javaslatot tett, hogy a jegyzőkönyvvezető **Bozó Csaba**, a jegyzőkönyv hitelesítője **Farkasné Gyurcsó Adrienn** és **Gyurkovszky Mónika** legyen. A közgyűlés a javaslatokat egyhangúlag megszavazta.

A közgyűlés első részében **Farkas Róbert** tájékoztatást adott arról, hogy a tagság részére elektronikusan megküldött Alapszabályzattal és Választási szabályzattal kapcsolatos észrevételek beépítésre kerültek.

A jelen lévő **Dr. Németh Zoltán László** megkérdezte a jelen lévő tagoktól, hogy a jelen lévő tagok megkapták-e ezeket a dokumentumokat. A kérdésre nemleges válasz a tagok részéről nem volt.

A korábban megválasztott tisztségviselőknél a lemondó nyilatkozatok megtételére azért volt szükség, hogy új vezetőség választására kerüljön sor.

A továbbiakban **Farkas Róbert** rövid összefoglalást adott a jelen közgyűlésre háruló feladatokról. Ismertette a **Szavazatszámoló bizottság** összetételére vonatkozó javaslatot. Szavazásra bocsájtotta, hogy **Gyurcsó Gergő** legyen a bizottság elnöke, **Kucsera István** és **Molnár Kálmán** legyen a két bizottsági tag. Nevezett jelöltek elfogadták a jelölésüket, a közgyűlés egyhangúlag megszavazta a bizottság összetételét.

Farkas Róbert kérte a közgyűlést, hogy szavazzanak az Alapszabályzat elfogadásáról.



Magyar Parazitológusok Társasága
Hungarian Society of Parasitologists
Gesellschaft der Ungarischen Parasitologen
1078 Budapest, István u. 2.
www.parazitak.hu; mpt.parazitak@gmail.com

Az új, módosított Alapszabályzatot a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Farkas Róbert kérte a tagságot, hogy szavazzanak a Választási szabályzat elfogadásáról.
Az új, módosított Választási szabályzatot a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Új tisztségviselők megválasztása

Farkas Róbert a jelölő bizottság elnöke előterjesztette a jelölések eredményét.

A Szavazatszámoló bizottság elnöke a titkos szavazást követően kihirdette, hogy **a közgyűlés 17 igen szavazattal Sugár Lászlót választotta meg a társaság elnökének.**

A másik jelölt, Csivincsik Ágnes 4 igen szavazatot kapott.

A levezető elnök titkos szavazásra bocsájtotta a titkár személyének a megválasztását.

A közgyűlés 17 igen szavazattal Bozó Csabát választotta meg a társaság titkárának. Nagy Gábor 4 igen, Csivincsik Ágnes 1 igen szavazatot kapott.

A levezető elnök titkos szavazásra bocsájtotta az elnökségi tagok személyének a megválasztását.

A közgyűlés 14 igen szavazattal Hornok Sándort, 13 igen szavazattal Solymosi Norbertet, 11 igen szavazattal Eszterbauer Editet, és 9 igen szavazattal Keve Gábort választotta meg a társaság elnökségi tagjainak. Cech Gábor 8 igen, Csivincsik Ágnes 8 igen, Erdélyi Károly 8 igen, Nagy Gábor 6 igen, Szekeres Sándor 6 igen, Matskási István 5 igen szavazatot kapott.

A levezető elnök titkos szavazásra bocsájtotta a **számvizsgáló bizottsági tagok** személyének a megválasztását. **A közgyűlés egyhangúlag megválasztotta Czenthe Zalán, Jacsó Olga és Tuska-Szalay Barbara tagokat.** A közgyűlés **Tuska-Szalay Barbara** tagot választotta a bizottság elnökévé.

Farkas Róbert gratulált a megválasztott tisztségviselőknek, megköszönte a tagoknak a sikeres választási részvételüket és bezárta a közgyűlést.

Budapest, 2024. április 25.

Bozó Csaba

jegyzőkönyvvezető



A jegyzőkönyv hitelül:

Farkasné Gyurcsó Adrienn

A jegyzőkönyv hitelül:

Gyurkovszky Mónika